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Наша 
группа



Примерная основная 
общеобразовательная 
программа дошкольного 
образования «От 
рождения до школы»: 
Программа обучение и 
воспитания в детском 
саду/ под редакцией:  Н.
Е. Вераксы, Т.С. 
Комаровой, М.А. 
Васильевой.

Программа 
«Математические 
ступеньки»/ под 
редакцией: Е. В. 
Колесниковой.

«Я считаю до 
двадцати»: Рабочая 
тетрадь для детей 
от 6 – 7 лет/ под 
редакцией: Е. В. 
Колесниковой.

 Методическое 
пособие 
«Здоровьесберега
ющие технологии в 
ДОУ»/ под 
редакцией:  
Гаврючина Л.В.



«Путешествие к 
звёздам»



Методические 
приёмы

Словесные

Наглядные и 
практические

Репродуктивные 
и поисковые



Цели
1. Образовательные:

• Совершенствовать знание о числе 4 и составе числа 4,  их 2-х меньших 
чисел.
• Закреплять знания о последовательности дней недели.
• Формировать умение строить из плоскости геометрические фигуры – 
предметы.

2. Развивающие:
• Упражнять в умении различать понятие выше – ниже,  длиннее -  короче.
• Развивать фантазию и творческие способности детей средствами 
математике на       основе выявления субъективного опыта детей.
• Развивать познавательный интерес в разрешении проблемной ситуации, 
вести диалог.

3. Воспитательная:
• Воспитывать  самостоятельность, умение понимать учебные задачи и 
выполнять их самостоятельно.
• Формировать интерес к здоровому образу жизни.
• Уметь слушать друг друга.
• Создавать ситуацию успеха для каждого ребёнка



Ход непосредственно образовательной деятельности
1.Вводная беседа.
2. Дидактическая игра «Поиграем с  ушками». 
3. Продуктивная деятельность детей «Ракета»
4. Игра – «Разминка»
5. Физминутка  «Ракета».
6. Дидактическая игра на смекалку «Назови не ошибись»
7. Мультимедия:  на экране появляется картина с изображением  планеты, а затем жители этой планеты 
– цифры  – человечки.
8. Дидактическая игра «Головоломка» (соотношение предметов с цифрой) .
9. Гимнастика для глаз «Солнышко» .
10. Знакомство с составом числа четыри.
11.Дидактическая игра «Весёлые задачки в стихах» (ссылка на игру 
http://www.bajena.com/ru/articles/198/summathematics)
12.  Рефлексия. (Воспитатель переодевается в корреспондента и задаёт вопросы).



«Поиграем с  ушками»

(Точечный массаж по методике Л. В.Гаврючиной).

Подходи ко мне дружок
Становись скорей в кружок.

Ушки ты свои найди и скорее покажи
Ловко с ними мы играем
Вот так  хлопаем ушами
А сейчас все тянем вниз
Ушко ты не оторвись.

А потом, а потом, закрутили узелком
Ушко кажется, замёрзло.
Отогреть его так  можно

Раз, два, раз, два, вот и кончилась игра.









Спасибо за 
внимание


